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نتيجة منحة مكتبة الإسكندرية للمسرح
يسر مركز الفنون بمكتبة الإسكندرية أن يعلن عن نتيجة منحة مكتبة الإسكندرية للمسرح 2015 – 2016 وأسماء المشروعات التي تم اختيارها، وهي:
مشروع العرض المسرحي:  نساء شكسبير،  المخرج: محمد الطايع، جماعة تمرد للفنون
مشروع العرض المسرحي:  هاملت، المخرج: مناضل عنتر
مشروع العرض المسرحي:  حلم ليلة صيف، المخرج: محمد مكي، فرقة حلم
وقد استلم مركز الفنون بمكتبة الإسكندرية 49 طلبًا مقدمًا من المخرجين أو الفرق للحصول على منحة مكتبة الإسكندرية للمسرح 2015 – 2016، التي تم الإعلان عنها في 21 يونية 2015،  وكان آخر موعد للتقدم 1 أغسطس 2015. وقد مرت المشروعات الفنية بمراحل الاختيار التي تم الإعلان عنها، وهي:
المرحلة الأولى: وفيها تم استبعاد المشروعات غير المكتملة  أو التي لا تستوفي الشروط (السن – الخبرة المطلوبة – إنتاج العرض وتقديمه للمرة الأولى). وكان عدد هذه المشروعات 18 مشروعًا.
المرحلة الثانية: تم تقييم المشروعات المسرحية المستوفاة لشروط التقدم وعددها 31 مشروعًا عن طريق لجنة من خارج مركز الفنون من الفنانين الأستاذ عصام السيد، والدكتور محمود أبو دومة. وكانت معايير الاختيار التي تم الإعلان عنها وهي الموضوع الأساسي للمنحة ( شكسبير)، الشكل المعاصر وطريقة التنفيذ مع الوضع في الاعتبار السيرة الذاتية ونموذج الأعمال السابقة ووضع درجة لكلِّ مشروع. وبعد جمع الدرجات تم اختيار المشروعات الثلاثة التي حصلت على أعلى الدرجات، ويأتي المشروعان في الترتيب الرابع والخامس على قائمة الأولوية في حالة تعثر أو اعتذار أي عرض من ثلاثة العروض الأولى.

توصيات ومقترحات لجنة التقييم ومركز الفنون
أعربت لجنة التقييم عن إعجابها بالعديد من المشروعات المقدمة إلا أن هناك عددًا من المشروعات لا تعطي شرحًا واضحًا وكافيًا يمكن التقييم على أساسه، ووضحت لجنة التقييم أن المشروعات الجيدة ليس بالضرورة أن تنتهي بعروض جيدة، ولا يوجد أي ضمانات لذلك. ويمكن تلخيص مقترحات وتوصيات لجنة التقييم كالآتي:

· تنظيم ورشة لكتابة المشروعات الفنية يتم فيها دعوة المخرجين المهتمين بمنحة مكتبة الإسكندرية للمسرح أو أي مشروعات أخرى مشابهة.

· تكوين لجنة مشاهدة ومتابعة للعروض التي يتم اختيارها للتأكد من سير البروفات بشكل جيد، وكذلك إعطاء اللجنة ملاحظاتها الفنية.

· التركيز على مشروعات المسرح من الإسكندرية.
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