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منحة مكتبة الإسكندرية للمسرح 
2015- 2016 
يتشرف مركز الفنون بمكتبة الإسكندرية بالإعلان عن فتح باب التقدم للحصول على منحة مكتبة الإسكندرية للمسرح للفنانين المسرحيين؛ أفرادًا ومجموعات وكيانات مستقلة، وتأتي هذه المنحة إيمانًا بالدور الهام الذي يمثله الفن المسرحي، وتسعى مكتبة الإسكندرية كذلك لخلق روابط قوية مع المسرحيين المبدعين داخل الإسكندرية وخارجها لتقديم عروض فنية جيدة وجديدة للجمهور السكندري المتذوق للفنون بطبيعته.
قيمة المنحة 20000 جنيه مصري لكل عرض مسرحي، وبحد أقصى 3 عروض مسرحية. تقدم العروض المختارة في الفترة من أول سبتمبر 2015 حتى أول يوليو 2016  على مسارح مكتبة الإسكندرية، وبحد أقصى 5 ليالٍ لكل عرض.
أهداف المنحة:
1– المساهمة في العملية الإنتاجية بشكل دوري لدفع حركة الإنتاج المسرحي في مدينة الإسكندرية.
2 – المساعدة في التطوير المهني للعاملين في مجال المسرح.
شروط التقدم للمنحة
1 - ألا يقل سن المتقدم عن 22 سنة وألا يزيد عن 50 سنة.
2 – أن يكون المخرج المتقدم للمنحة قد أخرج على الأقل 3 عروض مسرحية من قبل، وعُرضت للجمهور.
3 – ألا يكون العرض المتقدم للمنحة قد تم إنتاجه أو عرضه من قبل.


معايير الاختيار
1 - الشكل
تهتم المنحة في المقام الأول بالأشكال المسرحية والتقنيات المعاصرة وغير التقليدية، وفي جميع عناصر العرض المسرحي (التمثيل – الديكور – الإضاءة – الموسيقى – إلخ) والحفاظ على جماليات الصوت والصورة.
2 - المضمون 
في إطار الاحتفالات بالكاتب الإنجليزي ويليام شكسبير وفي ذكرى مرور 400 عام على وفاته، يخصص مركز الفنون هذه الدورة لمسرحيات شكسبير، سواء بتقديم النصوص المسرحية له كما هي، أو تناولها بالإعداد، أو العمل على الفكرة الرئيسية لإحدى المسرحيات أو شخصية من شخصيات شكسبير. 
مراحل اختيار العروض
1 – المرحلة الأولى: يتم فيها استبعاد المشروعات التي لا تتوافق فيها مع شروط التقدم للمنحة.
2 – المرحلة الثانية: يتم اختيار المشروعات المسرحية عن طريق لجنة أو خبير من خارج مركز الفنون لدراسة المشروعات المستوفاة لشروط التقدم واختيار أنسب المشروعات.
آخر موعد لتلقي الطلبات: السبت1 أغسطس 2015، سيتم الإعلان عن العروض المختارة عبر البريد الإلكتروني في موعد أقصاه الثلاثاء 1 سبتمبر 2015.
[bookmark: _GoBack]ترسل الاستمارة كاملة بالبريد الإلكتروني فقط على saeed.kabeel@bibalex.org
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