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معرض أجندة 2016
يسر إدارة المعارض والمقتنيات الفنية بمكتبة الإسكندرية أن تعلن عن فتح باب التقدم للمشاركة في معرض أجندة 2016 في ملتقاه التاسع. 
يتم افتتاح المعرض يوم الاثنين، 15 فبراير 2016، بقاعتي المعارض الشرقية والغربية بمركز المؤتمرات بمكتبة الإسكندرية، تحت عنوان "متر × متر: مساحة حرة للإبداع". ويستمر المعرض حتى يوم السبت، 5 مارس 2016.
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	شروط المعرض:
· يشارك الفنان في أيٍّ من مجالات الفنون البصرية (التصوير، النحت، الحفر، التصوير الفوتوغرافي، الفسيفساء، الخزف، الفيديو آرت، إلخ)، على ألا تكون الأعمال قد عُرضت من قبل في أي معرض بمكتبة الإسكندرية.
· للفنان الواحد مساحة عرض متر × متر يمكن أن يشغلها عدة أعمال أو عمل واحد.
· ألا تزيد المساحة التي يشغلها العمل، والفراغات المحيطة به، والبراويز عن المقاس المقترح متر × متر، وألا تقل عن 80 سم × 80 سم.
· تُسلم الاستمارة وصور الأعمال في موعد أقصاه يوم الخميس، 24 ديسمبر 2015، وتسلم الأعمال المختارة من قبل لجنة المكتبة الفنية في موعد أقصاه يوم الخميس، 28 يناير 2016.
· تُعرض الأعمال على اللجنة الفنية المختصة بمكتبة الإسكندرية، وتقرر اللجنة ما تراه مناسبًا لفكرة العرض، ويعتبر رأي اللجنة نهائيًّا.

	ملحوظة هامة: لن تقبل الاستمارات غير المستوفاة لكل الشروط المطلوبة. والبنود التي أمامها نجمة بنود إلزامية.

	· تُسلم الصور على إسطوانة مدمجة (CD)، على ألا تقل عن (DPI 300) للصورة؛ حتى تكون مناسبة للطباعة، أو ترسل على البريد الإلكتروني الخاص بوحدة المعارض (exhibitions@bibalex.org)، على ألا تزيد مساحة الرسالة عن 9 ميجا.
· على كل مشارك الإطلاع على كيفية وشروط الاشتراك، والالتزام بما جاء فيها، وخاصةً الموعد المحدد لتقديم استمارة المشاركة، وكذلك موعد تسليم الأعمال.
· يتم تسليم الأعمال التي تم اختيارها في موعد أقصاه يوم الخميس، 28 يناير 2016 (قبل الساعة الثالثة عصرًا) إلى وحدة المعارض بمكتبة الإسكندرية.
· يقوم الفنانون باستلام الأعمال فى خلال أسبوعين من انتهاء العرض. والمكتبة غير مسئولة عن الأعمال التي يتم التخلف عن استلامها في الموعد المحدد.


أقر بأنني أوافق على كل الشروط الخاصة بالاشتراك في المعرض، وأن الأعمال التي تم تسليمها مطابقة للمواصفات المحددة في استمارة المعرض.

توقيع المشارك:

التاريخ:
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