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دعوة للمشاركة بأبحاث في دورية «أوراق»
تعد الدراسات المستقبلية حقلاً علميًّا واعدًا في عالمنا العربي الذي يحفل بتغييرات عميقة ومتسارعة وتتجسد في اضطراباته الاجتماعية والسياسية الحالية، التـي يمكن وصفها بأنها صراع محموم ودائب من أجل امتلاك وتحقيق مستقبل أفضل. ومع هذا لم تتطور الدراسات المستقبلية في العالم العربي بالتطور الكافي الذي يجعلها قادرة على المشاركة كحقل معرفي متجاوز للتخصصات، والأهم كخطاب فكري يتوجه نحو صناعة المستقبل في النقاشات الجارية حول إصلاح المجتمعات العربية ونظمها السياسية والاقتصادية وبنيتها الثقافية. ربما يعود هذا في جزء كبير منه إلى أن الدوائر البحثية والأكاديمية العربية لم تحتضن هذا الحقل وتدمجه في أعمالها البحثية، فيندر أن نجد في الجامعات العربية مقررات لتدريس «المستقبليات» أو «الدراسات المستقبلية»؛ وعلى الرغم من كثرة المؤتمرات والحلقات النقاشية التـي تحمل كلمة المستقبل بين موضوعاتها، فإن القليل منها يتناول جديًّا واقع العالم العربي ومجتمعاته من مستقبلات العالم قيد التشكل أو تدرس فعليًّا التطورات المستقبلية التـي يمكن أن تؤول إليها الصراعات الحالية؛ إذ إن الماضـي بثقله والحاضر بأزماته المتعاقبة والمتداخلة لا يزالان يعوقان العقل العربي عن التحرر نحو المستقبل. 
I. محاور الدعوة
      
من خلال موقعها في مكتبة الإسكندرية كمؤسسة ثقافية رائدة، تحاول وحدة الدراسات المستقبلية أن تسهم في طرح الدراسات المستقبلية كخطاب فاعل في تشكيل وعي الأجيال الشابة باعتبارها مشروع المستقبل الذي ينبغي الاستثمار فيه. وتستهدف الوحدة التعريف بهذا الحقل وجعله جزءًا أصيلاً في نقاشات المجال العام. وعلى هذا الأساس، أقامت الوحدة العديد من الدورات التعريفية بالمجال حاضر فيها عدد من الخبراء وشباب الباحثين، كما تصدر دورية أوراق المتخصصة التـي تعمل على نشر وترجمة الأعمال البحثية الواقعة في نطاق هذا المجال والمتداخلة مع تخصصات أخرى في العلوم الإنسانية. 

تسعى وحدة الدراسات المستقبلية في المرحلة المقبلة إلى توسيع نطاق البحث والنقاش وإثراء الأدبيات العربية في الدراسات المستقبلية. لذا تدعو الوحدة الباحثين العرب الشباب إلى الإسهام في أعداد دورية أوراق وتغطية المحاور التالية: 
1- مفاهيم الدراسات المستقبلية 
على الرغم من وجود جدل واسع النطاق حول «علمية» الدراسات المستقبلية، فإنه– وبدون ريب – هذا الحقل يتأسس على العديد من المفاهيم الشارحة التـي تهيمن على خطابه؛ مثل الاستشراف والاستبصار والتنبؤ والمستقبلات المرغوبة والمحتملة والممكنة وغيرها. وتقدم هذه المفاهيم إطارًا نظريًّا يمكن نعته بالمرونة لهذا الحقل. ويمكن القول إن علمية هذا الحقل يمكن أن تتحقق بمدى انضباط مفاهيمه وقدرتها على وصف وتفسير الظواهر المستقبلية. ومن هنا تأمل الوحدة إنتاج بحوث عربية لتحديد مفاهيم الحقل وأبعادها المختلفة وتعميق قدرتها التفسيرية. 
2- مناهج وأساليب الدراسات المستقبلية
أثبتت الدراسات المستقبلية قدرتها على استيعاب وتطوير مناهج العلوم الإنسانية، وكذلك الإفادة من تطورات العلوم الطبيعية والرياضيات؛ فأنتجت العديد من المناهج والأساليب التـي يمكن الإفادة منها في تحقيق أهداف الحقل. وعادة ما يتم تقسيم مناهج وأساليب الدراسات المستقبلية إلى كمية وكيفية، وغالبًا ما يتم دمج النوعين معًا على العكس من أساليب التنبؤ التقليدية القائمة على الأساليب الكمية وحدها. ومن أهم مناهج الدراسات الكمية: المناهج النظمية وبناء السيناريوهات ودلفي ونظرية الألعاب ومنهج دلفي وأساليب السلاسل الزمنية والإسقاطات وغيرها. سيكون من الهام تعريف هذه المناهج نظريًّا وعمليًّا. 
3- موضوعات وقضايا تطبيقية
وهذه القضايا واسعة ومتنوعة باتساع وتنوع المستقبلات المتاحة أمام البشرية على نطاقات زمنية مختلفة (قصيرة ومتوسطة وطويلة المدى)، ومن هنا يأمل استخدام مناهج الدراسات المستقبلية بناء سيناريوهات متنوعة، وتنبؤات بحثية حول قضايا الأمن، ونظم التعليم، والاقتصاد العالمي والعولمة، والصراعات الدولية والإقليمية والمحلية، وقضايا البيئة، والتمكين الاجتماعي للفئات المهمشة والحركات الاجتماعية في العالم العربي والعالم، ومستقبل نموذج الدولة الأمة، والاجتماع السياسـي ككل، وكذلك السرديات الكبرى. 
4- منظورات متنوعة للدراسات المستقبلية 
هناك جدل كبير داخل الحقل حول «أصوله الغربية»؛ حيث يرى بعض الباحثين أن هذا الحقل ما زال سجين الرؤية الغربية للعالم، ويتجاهل الرؤى الأخرى، ويحاول هؤلاء بناء منظورات «عالم- ثالثية» أو  «ما بعد كولونيالية» لإعادة بناء الحقل كخطاب أكثر شمولاً واستيعابًا للتعددية الثقافية التـي يزخر  بها العالم. من ناحية أخرى، وفي ظل صعود سرديات ما بعد الحداثة، اندفعت النظريات النسوية لتناول المستقبليات وتحريرها من الهيمنة الذكورية لـ«رجال الغرب البيض»؛ كجزء من إعادة بناء العلوم الإنسانية على أساس مفاهيم أكثر  مساواتية. من ناحية أخرى، ما زالت المنظورات الوضعية الإمبريقية مهيمنة على جزءٍ كبير من أدبيات الحقل، خاصة تلك الدراسات المستخدمة في خدمة الأهداف الاقتصادية للشركات. لذا تحاول الوحدة من خلال هذا الاستكتاب تعريف منظورات المستقبليات المختلفة، وكيفية بناء منظور نقدي يضع في اعتباره وضع العالم والمجتمعات العربية فيه. 
5- رصد حالة الدراسات المستقبلية في العالم 
سيكون من الضروري معرفة ما توصلت إليه المراكز البحثية الغربية في حقل الدراسات المستقبلية، وكيف يمكن الإفادة من هذه التجارب في تطوير الحقل عربيًّا، وكذلك تناول التجارب العربية في هذا المجال. من ناحية أخرى، هناك العديد من المسهمين في الغرب والعالم الذين أسهموا في إرساء قواعد الحقل وتطويره، ربما علينا إجلاء أفكار هؤلاء الرواد والتعريف بأعمالهم وتقديم قراءات نقدية فيها؛ حتـى يكون لدينا فرصة للبناء عليها. 
II. شروط النشر 
على الراغبين في المشاركة الالتزام بالشروط التالية: 
1- أصالة الأبحاث: أن يلتزم الكُتّاب بأصول أمانة البحث العلمي في أوراقهم.
2- سلامة اللغة: أن يلتزم الكُتّاب بسلاسة وسلامة اللغة وشرح المصطلحات والمفاهيم. 
3- دقة الترجمة: تقبل الدورية الأبحاث المترجمة مع ضرورة توافر دقتها وتقديم الأبحاث الأصلية.
4- توضيح الأساليب والمناهج والأدوات المستخدمة في الأبحاث. 
5- دقة وصحة المراجع المستخدمة في البحث (الالتزام بضرورة إيراد بيانات المراجع). 
خطوات النشر 
· يقدم الباحثون الراغبون ملخصات بحثية تتضمن التعريف بالبحث وبمنهجيته (500 كلمة). 
· تعرض الملخصات على لجنة تحكيم علمية. 
· يتلقى الباحثون ردًّا حول المقترحات المقدمة في غضون أسبوعين كحدٍّ أقصـى. 
· يتم الاتفاق حول مدى زمنـي لإنهاء الدراسة مع الملخصات المقبولة لا يتجاوز (3-4 شهور). 
· تسلم الأبحاث بحدٍّ أدنى 8000 كلمة، وتكتب بخط Traditional Arabic، بحجم 16.
· يتم التواصل مع الباحثين في حال طلب اللجنة الأكاديمية تعديلات عليها.
· يتم نشر الأوراق حسب ترتيب الانتهاء منها ومن تعديلاتها. 
· يتسلم الباحثون مكافأة مالية ونسخ مجانية من أوراقهم المنشورة حسب القواعد المالية لمكتبة الإسكندرية 
المراسلة. 
ترسل الملخصات البحثية باسم (أوراق- وحدة الدراسات المستقبلية) إلى: 
محمد العربي Muhammad.musaad@bibalex.org ، وأمنية الجميل omneya.elgamil@bibalex.org
       والله الموفِّق والمستعان
