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مؤتمر الإسكندرية للمسرح 

يتشرف مركز الفنون بمكتبة الإسكندرية بدعوتكم للمشاركة في مؤتمر الإسكندرية للمسرح، وذلك في الفترة من 14–15 سبتمبر 2015. وهو ملتقى يجمع القائمين على النشاط المسرحي في مدينة الإسكندرية من مديري الفرق المسرحية ومديري المؤسسات والمراكز الثقافية والفنية التي تشارك في إنتاج المسرح في الإسكندرية أو دعم الفرق المسرحية بأية صورة من الصور. ويعد مؤتمر الإسكندرية للمسرح فرصة للتحاور والتفاعل وتبادل المعارف للنهوض بالمسرح السكندري. ويلقي المؤتمر هذا العام الضوء على جمهور المسرح والإنتاج المسرحي.
أهداف المؤتمر

1- طرح حلول للمشكلات التي تعوق الإنتاج المسرحي في الإسكندرية.

2- زيادة نسبة مشاهدي العروض المسرحية. 
3- فتح قنوات الاتصال وخلق التعاون بين الفرق والمؤسسات في الإسكندرية.
4- وضع خطط مستقبلية مشتركة ومتنوعة في الإنتاج المسرحي.
يقوم مؤتمر الإسكندرية للمسرح هذا العام بالتركيز على كلِّ ما يخص الإنتاج المسرحي؛ من حيث دفع العملية الإنتاجية في الإسكندرية وزيادة معدلات الإنتاج المسرحي للفرق المسرحية. وكل ما يتعلق بذلك من موضوعات أخرى؛ مثل تطوير وهيكلة الفرق المستقلة، وزيادة الموارد، وكتابة المشروعات الفنية. 
وفي هذا الإطار يستقبل مركز الفنون الطلبات المقدمة من العاملين في الحقل المسرحي للمشاركة في أنشطة المؤتمر بأنواعها؛ وهي: 
1- عرض عامّ للمؤسسة أو الفرقة
تقوم فيه المؤسسات والفرق المسرحية بعرض ملخص عن النشاط المسرحي الخاصّ بهم في العام الماضي من سبتمبر 2014 – سبتمبر 2015، وخطة النشاط للعام المقبل 2015– 2016، وكذلك عرض مشروعات مستقبلية بعينها وطرح أفكارها عن التعاون.
2- عرض محدد
يقوم فيه المشترك بتقديم محاضرة، أو ورشة عمل، أو ندوة، أو أي مقترح آخر عن موضوع محدد ذي صلة واضحة لموضوع المؤتمر هذا العام؛ وهو الإنتاج المسرحي.
* هذا الإعلان خاصّ بتلقي الطلبات الخاصة بالمحاضرات والورش والندوات، وسيتم الإعلان عن المشاركة بحضور المؤتمر فقط في وقت لاحق.
للاشتراك يرجى ملء الاستئمارة، وإرسالها بالبريد الإلكتروني إلى: saeed.kabeel@bibalex.org
آخر موعد لتلقي الطلبات 10 أغسطس 2015.
للاستفسارات يرجى الاتصال بـ: سعيد قابيل؛ منسق برنامج المسرح، مركز الفنون، مكتبة الإسكندرية.
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