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FAROS DE LA SOCIEDAD DE LA INFORMACIÓN

PROCLAMACIÓN DE ALEJANDRÍA ACERCA DE LA ALFABETIZACIÓN INFORMACIONAL Y EL APRENDIZAJE DE POR VIDA

Al haberse confirmado esta semana, la ubicación exacta del Faro de Alejandría, una de las maravillas del mundo antiguo, los participantes del Coloquio de Alto Nivel sobre la Alfabetización Informacional y el Aprendizaje de por vida realizado en la Biblioteca de Alejandría entre el 6 y el 9 de noviembre del 2005, proclaman que la alfabetización informacional y el aprendizaje de por vida son los faros de la Sociedad de la Información que ilumina el curso hacia el desarrollo, la prosperidad y la libertad.

La Alfabetización informacional yace en el centro del aprendizaje de por vida.  Potencia a las personas en las vías para buscar, evaluar, usar, y crear información en forma efectiva para alcanzar sus metas personales, sociales, ocupacionales y educacionales. Es un derecho humano básico en el mundo digital y promueve la inclusión social de todas las naciones.

El aprendizaje de por vida le permite a los individuos, comunidades y naciones alcanzar sus metas y obtener ventajas de las oportunidades emergentes en el cambiante ambiente global para compartir beneficios. Los ayuda, personal e institucionalmente a enfrentar los retos tecnológicos, económicos y sociales para compensar las desventajas y mejorar el bienestar de todos.

La Alfabetización informacional:

· Comprende a las competencias para reconocer las necesidades de información y para localizar, evaluar, aplicar y crear información en contextos culturales y sociales.

· Es crucial para las ventajas competitivas de los individuos, las empresas (especialmente las pequeñas y medianas), regiones y naciones.

· Provee la vía para un efectivo acceso, uso y creación de contenidos en apoyo al desarrollo económico, la educación, salud y otros servicios para la población y para otros aspectos de las sociedades contemporáneas y por tanto, brinda el principio vital para satisfacer las metas de la Declaración del Milenio y la Cumbre Mundial de la Sociedad de la Información y

· Va más allá de las actuales tecnologías y abarca el aprendizaje, el pensamiento crítico y las habilidades de interpretación cruzando fronteras profesionales y potenciando a individuos y comunidades.

Dentro del contexto de la Sociedad de la Información en desarrollo, solicitamos encarecidamente a los gobiernos y a las organizaciones intergubernamentales que intenten o aspiren a políticas y programas para promover la alfabetización informacional y el aprendizaje de por vida.  En particular, solicitamos que apoyen:

· Reuniones temáticas y regionales que faciliten la adopción de estrategias de Alfabetización informacional y aprendizaje de por vida en regiones y sectores económicos específicos.

· El desarrollo profesional del personal que trabaja en la educación, bibliotecas, información, archivos, servicios de salud y para la población acerca de los principios y prácticas de la Alfabetización informacional y el aprendizaje de por vida.

· Se incluya la Alfabetización informacional en la educación básica y contínua para sectores económicos clave y para la preparación de políticas y la administración gubernamental y en la práctica de asesoría a los sectores de negocio, industria y agricultura

· Programas para incrementar las potencialidades emprendedoras y de empleo de las mujeres, incapacitados, incluidos los inmigrantes, los subempleados y desempleados y

· El reconocimiento de que la Alfabetización informacional y el aprendizaje de por vida son elementos fundamentales para el desarrollo de potencialidades genéricas que se requieren para la acreditación de todos los programas educativos y de adiestramiento.

Afirmamos que una fuerte inversión en estrategias para la Alfabetización Informacional y el aprendizaje de por vida crea valor público y es esencial para el desarrollo de la Sociedad de la Información.

Adoptado en Alejandría, Egipto, en la Biblioteca de Alejandría el 9 de noviembre del 2005.
