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نشرة  صحفية : 330
إدارة الإعلام
 التاريخ: 5/4/2004   

حقوق الملكية الفكرية - براءات الاختراع

أمام مؤتمر التكنولوجيا الحيوية

الإسكندرية في 5 أبريل – عقدت صباح اليوم جلسات ثالث أيام مؤتمر "التكنولوجيا الحيوية الإسكندرية 2004" الذي يقام بمكتبة الإسكندرية في الفترة من 3-6 أبريل الجاري.

وقد كان موضوع "التجارة، والملكية الفكرية في الدول النامية" أحد الموضوعات الهامة التي تناولتها إحدى الجلسات الصباحية. تحدث في هذا الموضوع الدكتور ديفيد ماكونيل الأستاذ بمعهد سمرف للجينات بجامعة ترينتي بأيرلندا وتناول مخاطر التكنولوجيا الحيوية فأشار إلى أن المخاطر الناجمة عن التكنولوجيا الحيوية بسبب الهندسة الوراثية محدودة للغاية إذا ما قورنت بالمخاطر التي يمكن أن تسببها أنواع التكنولوجيا الأخرى وأشار إلي أنه علي مدار الثلاثين عاماً الأخيرة  والتي شهدت العديد من تجارب واستخدامات التكنولوجيا الحيوية والهندسة الوراثية لم تُسجَل أي حالة وفاة أو إصابة بسبب هذه الصناعات حول العالم سواء في الدول المتقدمة أو الدول النامية. 

كما تحدث الدكتور يانج زينج-هونج نائب عميد كلية الطب بجامعة فودان بالصين الذي أشار إلى أن الصين تتخذ الكثير من الإجراءات التي تساعد على إنجاح بحوث التكنولوجيا الحيوية بهدف الحصول على أكبر قدر من المنتجات، ومن أهمها في هذا المجال المنتجات الصحية أو اللقاحات والأدوية التي تُنتَج من خلال التكنولوجيا الحيوية. وأكد على أن التكنولوجيا الحيوية هي الأساس الآن في مجال الصحة والثروة البشرية منذ أوائل التسعينات حيث تم تسجيل الكثير من براءات الاختراع المتعلقة بالمنتجات الطبية. وأعطى الدكتور يانج مثالاً وهو انتشار مرض HBV  بين 10 % من سكان الصين الذي بلغ عددهم الآن 1.4 بليون نسمة، فعملت الحكومة الصينية على الحصول على اللقاحات المختلفة إلى أن وصلت للقاح المطلوب عن طريق نقل الملكية الفكرية من شركة  MERCK   مما مكنها من  الحصول على المصل بتكلفة أقل حيث انخفضت قيمة التطعيم من 100دولار أمريكي إلى 10 دولار للفرد. ولأهمية هذا الموضوع قامت الحكومة بعد ذلك بإدخال برامج التحصين من المرض في برامجها الرسمية وقامت بعقد اتفاقيات دمج بين شركات الأدوية فانخفضت تكلفة المصل ما بين 10-12 %. وأشار إلى التحدي الكبير الذي يواجههم في الصين للقضاء على أمراض جديدة مثل مرض السارس والمشاكل الصحية الأخرى وهو الأمر الذي يتم بالتعاون الدولي من جانب الدول المتقدمة ومن خلال حماية الملكية الفكرية واحترام التنظيمات الدولية في هذا الشأن. بالإضافة إلى ضرورة اهتمام كل الحكومات حول العالم بالقضاء على فجوة المعرفة في التدريب والتعليم بين الغني والفقير و أن تعمل الحكومات على دعم العلماء والتطور التكنولوجي.

تحدث أيضاً الدكتور كارل جوستاف ثورنستروم  مستشار الأبحاث بقسم الزراعة بمؤسسة سيدا Sida/SAREC  بالسويد ، في موضوع تجارة التكنولوجيا الحيوية وخاصة في المواد البيولوجية الخاصة بالبذور والتقاوي في مجال الزراعة  وأشار إلى وجود العديد من الاتفاقيات الدولية في هذا الصدد مثل اتفاقية عام 2001 التي أعطت الدول الحق في وضع قيود على وارداتها وصادراتها من المواد المعدلة وراثياً للتأكد من سلامة هذه المواد ، وذكر أيضاً اتفاقية Trips  التي تقوم على أساس احترام حقوق الملكية، واتفاقية مجموعة دول الـ 77 النامية والتي نصت على أن أي شخص يتقدم بطلب للحصول علي براءة اختراع لابد أن يكون مصحوباً بشهادة منشأ للمواد المستخدمة وأن الحصول على هذه المواد قد تم طبقاً للاتفاقيات المنصوص عليها.

أخيراً تحدث الدكتور كارلوس روميو-كاسابونا مدير ورئيس مؤسسةBBV  الأسبانية عن بعض القضايا القانونية المتعلقة بتجارة التكنولوجيا الحيوية وبراءات الاختراع في الدول النامية، حيث ذكر أن القوانين الأوروبية اهتمت بحقوق الملكية الفكرية في مجال التكنولوجيا الحيوية بهدف حماية أبحاث التكنولوجيا الحيوية في أوروبا أمام مثيلاتها في كل من الولايات المتحدة الأمريكية واليابان. كما أشار إلى أن بعض الحكومات مثل الهند وجنوب إفريقيا والبرازيل وغيرهم  واجهوا مشكلة الحصول على بعض الأدوية والأمصال المهمة لشعوبهم  مثل دواء مرض نقص المناعة (الإيدز) الأمر مما اعتبر أزمة اقتصادية لأن هذه الدول لا تمتلك القدرة على إنتاج هذه المواد الطبية كما اعتبرت أزمة أخلاقية لأن الحكومات لا يمكنها الوقوف مكتوفة الأيدي أمام تعرض الآلاف من مواطنيها للموت بسبب هذه الأمراض.
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