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نشرة  صحفية :327
إدارة الإعلام
 التاريخ: 5/4/2004 

الصحة والمنفعة العامة وفجوة التكنولوجيا الحيوية
الإسكندرية في 5 أبريل – تناولت إحدى جلسات مؤتمر التكنولوجيا الحيوية – الإسكندرية 2004 والتي عقدت صباح اليوم موضوع الصحة والمنفعة العامة وفجوة التكنولوجيا الرقمية، رأس الجلسة الدكتور ألبرت ساسون، مساعد مدير منظمة اليونسكو السابق والذي تحدث عن الحلول التي يمكن أن تقدمها التكنولوجيا الحيوية ودور الشراكة بين الدول المتقدمة والدول النامية، ويرى أن هذه الشراكة وإن كانت تبدو في بدايتها غير متكافئة لكنها خطوة على الطريق .وأشار هنا إلي اتفاقية إعفاء بعض العقاقير الطبية من رسوم حقوق الملكية عند بيعها للدول النامية. 

تحدث بعد ذلك ورنر كريستي، وزير الصحة النرويجي السابق عن التحديات الصحية العالمية وكيفية التصدي لها ودور التكنولوجيا الحيوية في المجتمعات النامية.وأضاف أن أبرز مثال على ما قدمته التكنولوجيا الحيوية لهذه المجتمعات هو التوصل إلي علاج مرض السلّ.

وفي كلمته تطرق ستيفان جيريت، نائب مدير وحدة العرض بمنظمة اليونيسيف، لقضية العرض والطلب وآليات سوق الدواء. فأكد أن المشكلة الحقيقية هي أن سوق الدواء غير مستقر بسبب تحكم قوى العرض والطلب، وطالب بوضعه تحت رقابة الحكومات. وأشار إلي عدم اهتمام شركات الأدوية بإنتاج التطعيمات التي لا تعتبر ذات عائد مادي مربح  لأنها تستخدم مرة واحدة لكل فرد.   

وبعد ذلك قامت الدكتورة عفت بدر، أستاذ الجينات بجامعة الإسكندرية، بعرض سريع لأهم القضايا المتعلقة بالتكنولوجيا الحيوية وخاصة دورها في تحسين أحوال المرأة والأسرة في الدول النامية. 
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